



## ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

### ПРОТОКОЛ № 32

#### засідання приймальної комісії Одеського національного політехнічного університету від 19 вересня 2017 року

**Присутні:** ОБОРСЬКИЙ Г.О., СВИНАРЬОВ Ю.М., ПОНОМАРЕНКО А.А., ДРОМА І.А., КОЛЕСНИК В.М., БОЙКО А.О., АНТОЩУК С.Г., ФІЛІПОВА С.В., БУТЕНКО О.Г., ДАЩЕНКО О.Ф., ЧЕЧЕЛЬНИЦЬКИЙ В.Я., БРЕМ В.В., МАЗУРЕНКО А.С., КОЛОТ С.О., ТОНКОНОГИЙ В.М., ГУТИРЯ С.С., ДЕНИСОВА А.Є., СЕМЕНЮК В.Ф., ПРОКОПОВИЧ І.В., ТКАЧЬОВ А.В., ЧУЛКІН О.А., МОТУЛЬКО Б.В., ЩЕДРОВ І.М.

#### Порядок денний:

1. Про рекомендацію щодо зарахування на навчання іноземних громадян, які вступають на навчання за освітнім рівнем бакалавра на денну форму навчання за рахунок коштів фізичних, юридичних осіб на основі повної загальної середньої освіти.
2. Про рекомендацію щодо зарахування на навчання іноземних громадян, які вступають на навчання за освітнім рівнем магістра на денну форму навчання за рахунок коштів фізичних, юридичних осіб на основі ступеня бакалавра.
3. Про рекомендацію щодо зарахування на навчання іноземних громадян, які вступають на навчання за освітнім рівнем магістра на денну форму навчання за державним замовленням на основі ступеня бакалавра.
4. Різне.

1. По першому питанню слухали відповідального секретаря ПК Пономаренка А.А.

**Виступив:** Оборський Г.О.

**Вирішили:** Рекомендувати до зарахування іноземних громадян, які вступають на денну форму навчання за рахунок коштів фізичних, юридичних осіб за освітнім рівнем бакалавра та виконали вимоги до зарахування:

П.І.Б.	Структурний підрозділ	Номер спеціальності	Назва спеціалізації
Алшарад Алі	ІЕЕ	141	Електропостачання та енергетичний менеджмент
Алшарад Сайфулдіні Ахмед Аладжилані	ІБРТ	172	Безпека інформаційних і комунікаційних систем
Арсланов Еркін	ІМБ	133	Обладнання для переробки та розподілу нафтопродуктів
Асгарлі Камран	ІДЗО	274	Автомобільний транспорт
Гутлиев Гадам	ІБЕІТ	073	Менеджмент інноваційної діяльності
Джамлі Фаєз	ІМБ	131	Мехатроніка та промислові роботи
Дзірі Алі	ІМБ	274	Автомобільний транспорт

Нгуєн Ань Дик	ІБЕІТ	051	Економіка підприємства
Нурі Шамшір Шамсаддін Оглу	ІКС	151	Інтелектуальні комп'ютерні системи управління
Таганова Халбібі	ІБЕІТ	073	Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності
Учар Джелал	ІЕЕ	141	Електромеханічні системи автоматизації та електропривод
Фірат Гьокхан	ІПТДМ	131	Комп'ютерне проектування інноваційних технологій
Хурамов Хайтмират	ХТФ	161	Хімічні технології органічних речовин
Шералієв Роман	ХТФ	161	Хімічні технології органічних речовин
Шухратова Дінара	ІПТДМ	152	Метрологія та менеджмент якості
Юлдашов Шаназар	ІКС	122	Комп'ютерні науки

**2. По другому** питанню слухали відповідального секретаря ПК Пономаренка А.А.

**Виступив:** Оборський Г.О.

**Вирішили:** Рекомендувати до зарахування іноземних громадян, які вступають на денну форму навчання за рахунок коштів фізичних, юридичних осіб за освітнім рівнем магістра та виконали вимоги до зарахування:

П.І.Б.	Структурний підрозділ	Номер спеціальності	Назва спеціалізації
Енгоме Мвондо Міспа	ІЕЕ	141	Електропостачання та енергетичний менеджмент
Мігуел Рут Ландо	ІЕЕ	141	Електропостачання та енергетичний менеджмент
Мукуна Мпіана Джонатан	ІБЕІТ	073	Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності
Шаріпов Арслан	ІБЕІТ	051	Економіка підприємства

**3. По третьому** питанню слухали відповідального секретаря ПК Пономаренка А.А.

**Виступив:** Оборський Г.О.

**Вирішили:** На підставі листа Міністерства освіти та науки України від 06.07.2017 №1/9-370 (додаток 1 – копія додатку до листа МОН «Квота прийому іноземців») рекомендувати до зарахування іноземних громадян, які вступають на денну форму навчання за державним замовленням за освітнім рівнем магістра та виконали вимоги до зарахування:

П.І.Б.	Структурний підрозділ	Номер спеціальності	Назва спеціалізації
Ван Цяньці	ІКС	122	Комп'ютерні науки

**4. По четвертому** питанню – запитань немає.

Ректор

Г.О. Оборський

Відповідальний секретар ПК

А.А. Пономаренко